



Тернопільська міська рада

ЕКСПЕРТНА РАДА

з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики, фізичної
культури та спорту
(сектор культури)

Протокол засідання експертної ради

03.04.2019р.

15.00 год.

Місце проведення- управління культури і мистецтв ТМР, бульвар Т.Шевченка, 1

Присутні:

Голова - О. В.Макогін

Заступник голови - Л.В.Костишин

Секретар ради - М.Й. Маркович,

Члени ради - Ю.О. Матевощук, , Д.Д.Пилип'як

Запрошені:

Кармазин В.П. - заступник начальника управління – завідувач сектору розвитку культури та духовної спадщини управління культури і мистецтв;

Шевчук С.М. - головний спеціаліст управління культури і мистецтв;

Глуховецька Н.І. - головний спеціаліст управління культури і мистецтв.

Порядок денний засідання:

1. Проект рішення «Про надання в безоплатне користування нежитлового приміщення Тернопільському обласному Відділенню Міжнародного Центру впровадження програм ЮНЕСКО».
2. Проект рішення «Про надання в безоплатне користування майна».

СЛУХАЛИ:

Заступника начальника управління – завідувач сектору розвитку культури та духовної спадщини управління культури і мистецтв Кармазина В.П. який ознайомив членів експертної ради з проектами рішень «Про надання в безоплатне користування нежитлового приміщення Тернопільському обласному Відділенню Міжнародного Центру впровадження програм ЮНЕСКО» та «Про надання в безоплатне користування майна».

Вказав по 1 рішенню, що в управління культури і мистецтв надійшло звернення Тернопільського обласного Відділення Міжнародного Центру впровадження програм ЮНЕСКО від 29.03.2019р. № 03/03. Проектом рішення надано в безоплатне користування (позичку) нежитлове приміщення I поверху комунальної установи Тернопільський міський Палац культури «Березіль» ім.Леся Курбаса загальною площею 109,2 кв. м., в т.ч. площею спільного користування 21,9 кв.м за адресою: м. Тернопіль, вул. Миру, 6 на 35 місяців під розташування організації та зазначив, що директору комунальної установи Палац культури «Березіль» імені Л.Курбаса в

місячний термін необхідно укласти договір позички (безоплатного користування) майна комунальної власності.

Вказав по 2 рішення, що в управління культури і мистецтв надійшло звернення від 01.04.2019р настоятеля Свято-Троїцького духовного центру. Проектом рішення надано Свято-Троїцькому духовному центру в безоплатне користування (позичку) незавершене будівництво свердловини з бюветом питної води по проспекту Злуки в парку «Національного відродження» терміном на 35 місяців. Зазначив, що комунальному підприємству «Об'єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя» необхідно укласти договір безоплатного користування (позички) з Свято-Троїцьким духовним центром відповідно до вимог чинного законодавства з врахуванням наступних умов: надати дозвіл на завершення будівництва об'єкту без залучення бюджетних коштів; введення в експлуатацію об'єкта; забезпечення безперешкодного доступу громадян до об'єкта.

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на розгляд сесії Тернопільської міської ради .

Голосували : «за» - одноголосно.

Голова експертної ради

О.В.Макогін

Секретар експертної ради

М.І.Маркович